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3104_007_14 Toužín 
 

Podklady  

• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 
vod 

• Podklady poskytnuté VaK J. Čechy a.s. 
• Schválený „Plán financování a realizace obnovy vodohospodářského majetku na období 

2009-2018“ 
• Vybrané údaje z Majetkové a provozní evidence 2005-2009 
 
Město předpokládá do budoucna mírný nárůst počtu obyvatel. Provozovatel předpokládá 
mírný pokles ve spotřebě vody na obyvatele. Toužín je místní částí města Dačice. K 1.1. 
2010 je zde hlášeno 41 trvale bydlících obyvatel. Průměrná nadmořská výška: 475 m n. m. V 
obci není větší hospodářská činnost ani občanská vybavenost 

Vodovod 

Místní část Toužín má vybudovaný vodovod pro veřejnou potřebu. Zásobování obce pitnou 
vodou je provedeno napojením na skupinový vodovod Landštejn z vodovodu města Dačice. 
Na vodovod je napojeno cca 90 % obytných domů a 95% obyvatel.Vodovodních přípojek je 
v obci 16 o délce cca 160 m. 

Celková vodovodní síť je dlouhá cca 0,9 km a převážně byla vybudována v roce 1980. 
 
Jako zdroj požární vody slouží v místní části rybník a řeka Moravská Dyje.  
 
Vlastníkem vodovodní sítě je DSO Vodovod Landštejn.  
Provozovatelem vodovodu je ČEVAK a.s. 

 ****** 

Systém zásobování pitnou vodou se nebude měnit ani v budoucnosti. Kromě běžné údržby a 
oprav (výměna šoupat, hydrantů apod.) se neuvažuje s žádnou významnou investicí.  

Kanalizace 

Kanalizační síť v místní části Toužín je jednotná. Odkanalizováno veřejnou kanalizací je cca 
50 % obytných budov.  
V obci se nevyskytuje žádný větší průmyslový producent.  Na kanalizaci je napojeno 14 
přípojek o celkové délce cca 200 m. Celková kanalizační síť je dlouhá cca 0,6 km a 
převážně byla vybudována v roce 1979. 
Kanalizace je vyústěna do Volfířovského potoka (5 výustí). 
 
Vlastníkem kanalizační sítě je město Dačice.  
Provozovatelem kanalizace je ČEVAK a.s. 
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****** 

Stávající systém odkanalizování  je nevyhovující. Spádové a geologické podmínky jsou velmi 
nepříznivé. Odvádění a čištění odpadních vod se předpokládá buď dostavbou větší či menší 
části kanalizace a napojením na ČOV Dačice nebo decentrálním systémem čištění OV.  
 


